

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
 ΝΟΜΟΣ ΗΛΕΙΑΣ
 ΔΗΜΟΣ ΠΥΡΓΟΥ
 ΑΥΤΟΤΕΛΕΣ ΓΡΑΦΕΙΟ
 ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ
 ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Από το πρακτικό της υπ' αριθμ. 20^{ης} (τακτικής) συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Πύργου.

Αριθμ.Αποφ. **100/2020**

ΘΕΜΑ: Έγκριση: α. του συμφωνητικού συνεργασίας για τη διαχείριση μεταχειρισμένων ειδών ένδυσης και υπόδησης στο πλαίσιο της πρόληψης δημιουργίας αποβλήτων στο Δήμο Πύργου β. της τοποθέτησής του εντός του προαυλίου χώρου του παλαιού Μανωλοπούλειου Νοσοκομείου Πύργου

Στον Πύργο, σήμερα στις **19** του μηνός **Μαΐου** του έτους **2020**, ημέρα **Τρίτη** και ώρα **18.30 μ.μ.** το Δημοτικό Συμβούλιο Πύργου, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση (κεκλεισμένων των θυρών δυνάμει του άρθρου 10 παρ. 1 της από 11-3-2020 πράξης νομοθετικού περιεχομένου ΦΕΚ Α' 55/ 11-3-2020) στην αίθουσα συνεδριάσεων του Λατσειου Δημοτικού Μεγάρου, ύστερα από την με αριθμ. πρωτ. **12020/15-05-2020** έγγραφη πρόσκληση του **Προέδρου του κ. Επαμεινώνδα Κυριαζή** που δημοσιεύθηκε νόμιμα και επιδόθηκε σε κάθε Δημοτικό Σύμβουλο χωριστά και στο Δήμαρχο, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/10 (ΦΕΚ Α' 87/7-6-2010), όπως ισχύουν σήμερα.

Παρόντος και του Δημάρχου **κ. Παναγιώτη Αντωνακόπουλου**, ο Πρόεδρος, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης, αφού προηγουμένως διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο **33** μελών βρέθηκαν παρόντα **22** ήτοι:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ	ΑΠΟΝΤΕΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ
1. Κυριαζής Επαμεινώνδας – Πρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου	1. Σκαρτσιάρης Ανδρέας – μέλος της παράταξης «Μαζί Μπροστά»
2. Κοτσώνης Νικόλαος	2.Χριστόπουλος Χρήστος – μέλος της παράταξης «Μαζί Μπροστά»
3. Βγενόπουλος Ανδρέας	3.Λιατσής Δημήτριος – Αντιπρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου– μέλος της

	παράταξης «Μαζί Μπροστά»
4. Παπαδημητρίου Ιωάννης	4.Θεοδώρου Νικόλαος – μέλος της παράταξης «Μπορούμε»
5. Αλικάκη – Τζανέτου Σπυριδούλα	5.Φραγκαντώνης Παναγιώτης- μέλος της παράταξης «Μπορούμε»
6. Αχτύπης Μαρίνης	6.Καράμπελας Αντώνιος – <i>Επικεφαλής της παράταξης «Πύργος – Έργο Πολιτών»</i>
7. Σωτηρόπουλος Βασίλειος	7.Παναγόπουλος Ιωάννης – μέλος της παράταξης «Πύργος – Έργο Πολιτών»
8. Μεσσαλάς Δημήτριος	8.Μπέλτσος Διονύσιος – μέλος της παράταξης «Πύργος – Έργο Πολιτών»
9. Σπηλιωτόπουλος Ιωάννης	9.Ντοάς Θεόδωρος– μέλος της παράταξης «Πύργος – Έργο Πολιτών»
10. Νικολούτσος Κων/νος – <i>Επικεφαλής της παράταξης «Μαζί Μπροστά»</i>	10.Κατελούζος Νικόλαος – μέλος της παράταξης «Πύργος – Έργο Πολιτών»
11. Ανδριόλας Γεώργιος	11.Κόρδας Θεόδωρος – μέλος της παράταξης «Όραμα Δημιουργίας», <i>οι οποίοι δεν προσήλθαν αν και νόμιμα κλήθηκαν</i>
12. Γεράνιος Κων/νος	
13. Καννής Ευστάθιος – <i>Επικεφαλής της παράταξης «Μπορούμε»</i>	
14. Παναγόπουλος Βασίλειος	
15. Κωνσταντόπουλος Σπυρίδων	
16. Αργυρόπουλος Ιωάννης του Γεωργίου – <i>Επικεφαλής της παράταξης «Όραμα Δημιουργίας»</i>	
17. Αργυρόπουλος Ιωάννης του Παναγιώτη – <i>Γραμματέας Δημοτικού Συμβουλίου</i>	
18. Αριστειδόπουλος Χαράλαμπος – <i>Επικεφαλής της παράταξης «Δήμος Πύργου – Πρωτεύουσα Ευθύνης»</i>	
19. Χριστοπούλου – Πισιμάνη Ασπασία	
20. Γιάνναρος Χρήστος – <i>Επικεφαλής της παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση Πύργου»</i>	
21. Δημητρόπουλος Ανδρέας – <i>Επικεφαλής της παράταξης «Ελληνική Αυγή για τον Πύργο» (προσήλθε στο 3^ο θέμα της Ημερήσιας Διάταξης)</i>	
22. Μιχαλακόπουλος Χαράλαμπος – <i>Επικεφαλής της παράταξης «Αναγένεσις στον Δήμο Πύργου»</i>	

Επίσης για το συγκεκριμένο θέμα με την υπ' αριθμ. πρωτ. 12020/15-05-2020 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου, προσκλήθηκε στη συνεδρίαση και ο Πρόεδρος της Κοινότητας Πύργου κ. Βασίλειος Φάμελλος ο οποίος και προσήλθε.

Στη συνεδρίαση για την τήρηση των πρακτικών παρίστατο η υπάλληλος του Δήμου Π. Λιβέρη.

Ακολούθως ο Πρόεδρος έθεσε υπόψη του Δημοτικού Συμβουλίου το 11ο θέμα της ημερήσιας διάταξης με τίτλο: **Λήψη απόφασης έγκρισης: α. του συμφωνητικού συνεργασίας για τη διαχείριση μεταχειρισμένων ειδών ένδυσης και υπόδησης στο πλαίσιο της πρόληψης δημιουργίας αποβλήτων στο Δήμο Πύργου β. της τοποθέτησής του εντός του προαυλίου χώρου του παλαιού Μανωλοπούλειου Νοσοκομείου Πύργου** και παραχώρησε το λόγο στον Αντιδήμαρχο Καθαριότητας – Ανακύκλωσης και Πρασίνου κ. Χ. Αριστειδόπουλο, ο οποίος αναφέρθηκε στο υπ' αριθμ. 9988/30-4-2020(σε ορθή επανάληψη) έγγραφό του το οποίο αναφέρει τα εξής:

«... Στα πλαίσια της καθημερινής προσπάθειας της Υπηρεσίας Καθαριότητας-Ανακύκλωσης και Πρασίνου και του ευρύτερου προγραμματισμού του Δήμου Πύργου για την ενίσχυση και βελτίωση των μέσων αποκομιδής, μία σημαντική προσθήκη μπορούν να αποτελέσουν οι κάδοι ανακύκλωσης ενδυμάτων και υποδημάτων (κόκκινος κάδος) καθώς και διάφορων λευκών ειδών και αξεσουάρ . Σε γενικές γραμμές, έχει παρατηρηθεί πως οι δημότες εναποθέτουν παλιά ενδύματα και υποδήματα στους κάδους μηχανικής αποκομιδής απορριμμάτων αλλά και στους κάδους ανακύκλωσης εξαιτίας της έλλειψης κατάλληλων μέσων για την εξυπηρέτηση του σκοπού αυτού. Η τοποθέτηση τέτοιων ειδικών κάδων μπορεί να συντελέσει στην αποσυμφόρηση του παραπάνω φαινομένου και να ωφελήσει μακροπρόθεσμα το Δήμο Πύργου. Σε πρώτο στάδιο, μπορεί να τοποθετηθεί πιλοτικά ένας κάδος αυτού του τύπου σε σημείο επιλογής της Υπηρεσίας, ο οποίος θα διατεθεί δωρεάν από εταιρία ανακύκλωσης. Ο Δήμος μας σαν υποχρέωση θα έχει την υψηλή εποπτεία της αποκομιδής των κάδων, δηλαδή θα αναλάβει την περισυλλογή και την αποθήκευση του ρουχισμού και των υποδημάτων. Η περισυλλογή θα πρέπει να γίνεται από άτομο/α τα οποία θα έχουν πάρει την έγκριση από το Δήμο ενώ την μεταφορά των ανακυκλώσιμων ενδυμάτων για το επόμενο στάδιο επεξεργασίας την αναλαμβάνει η εταιρία. Η εταιρία ως αντάλλαγμα για κάθε τόνο ρουχισμού και ενδυμάτων θα παρέχει στο Δήμο κουπόνι αξίας 50 € για κατάστημα σούπερ μάρκετ της επιλογής μας, το οποίο θα παραδίδεται στην διεύθυνση Πρόνοιας , η οποία θα επιλέγει και τους τελικούς αποδέκτες. Επιπλέον η εταιρία θα μας προμηθεύσει με ενημερωτικά φυλλάδια και σακούλες για την καλύτερη ενημέρωση των πολιτών και την ευαισθητοποίηση τους. Σύμφωνα με την υπ' αριθ. 14/2020 απόφαση της Κοινότητας Πύργου ο κόκκινος κάδος θα τοποθετηθεί εντός του παλιού Μανωλοπούλειου Νοσοκομείου επί της Κατακόλου. Η τοποθέτηση ενός κόκκινου κάδου προσδίδει καλαισθησία και θετικές εντυπώσεις στους πολίτες αλλά και στους τουρίστες . Συνεπώς, η κίνηση αυτή θα συνδράμει στην τακτοποίηση και διαλογή των απορριπτόμενων ειδών και πιο σημαντικά, οι συμπολίτες μας που ανήκουν σε ασθενέστερα κοινωνικά και οικονομικά στρώματα μπορούν να ενισχυθούν από τη δράση αυτή.

Συνημμένα διαβιβάζουμε την απόφαση του Συμβουλίου της Κοινότητας Πύργου όπως και το σχέδιο ιδιωτικού συμφωνητικού με την εταιρεία ανακύκλωσης και παρακαλούμε για την έγκρισή του. ...»

Επιπροσθέτως ο Αντιδήμαρχος δίδοντας διευκρινήσεις επί του θέματος ανέφερε ότι η Δ/ση Καθαριότητας – Ανακύκλωσης και Πρασίνου απευθύνθηκε και στις τρεις εταιρείες που υπάρχουν στη χώρα σχετικά με τη διαχείριση μεταχειρισμένων ειδών ένδυσης και υπόδησης, πλην όμως μόνο η Ομόρρυθμη

Εταιρεία με την επωνυμία «Βαγγέλης Αράπης και ΣΙΑ – Ομόρρυθμη Εταιρεία Εμπορίας και Ανακύκλωσης» με τον διακριτικό τίτλο «RECYCOM», ανταποκρίθηκε στο αίτημα.

Κατόπιν ο Πρόεδρος κάλεσε τους Δημοτικούς Συμβούλους και τον Πρόεδρο της Κοινότητας Πύργου ν' αποφασίσουν επί της ως άνω εισήγησης.

Το Δημοτικό Συμβούλιο Πύργου

λαμβάνοντας υπόψη του:

- Τις διατάξεις του άρθρου 65 του ν. 3852/10 «**ΝΕΑ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΗ ΤΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΗΣ**», όπως τροποποιήθηκε και ισχύει
- Την υπ' αριθμ. 14/2020 απόφαση του Συμβουλίου της Κοινότητας Πύργου με την οποία προτείνει την τοποθέτηση ενός ειδικού κόκκινου κάδου ανακύκλωσης ενδυμάτων και υποδημάτων εντός του παλιού Μανωλοπούλειου Νοσοκομείου, που βρίσκεται στην Κοινότητα Πύργου επί της οδού Κατακόλου.
- Το Συμφωνητικό Συνεργασίας για τη διαχείριση μεταχειρισμένων ειδών ένδυσης και υπόδησης στο πλαίσιο της πρόληψης δημιουργίας αποβλήτων στο Δήμο Πύργου
- Την υπ' αριθμ. 9988/30-4-2020 εισήγηση του Αντιδημάρχου Καθαριότητας – Ανακύκλωσης και Πρασίνου μετά από διαλογική συζήτηση η οποία επακριβώς καταγράφεται στα αναλυτικά πρακτικά της συνεδρίασης,

ομόφωνα α π ο φ α σ ί ζ ε ι:

Α. Εγκρίνει το σχέδιο του συμφωνητικού συνεργασίας μεταξύ του Δήμου Πύργου και της Ομόρρυθμης Εταιρείας με την επωνυμία «Βαγγέλης Αράπης και ΣΙΑ – Ομόρρυθμη Εταιρεία Εμπορίας και Ανακύκλωσης» με τον διακριτικό τίτλο «RECYCOM», για τη διαχείριση μεταχειρισμένων ειδών ένδυσης και υπόδησης στο πλαίσιο της πρόληψης δημιουργίας αποβλήτων στο Δήμο Πύργου, το οποίο έχει ως εξής:

«

ΣΥΜΦΩΝΗΤΙΚΟ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ

ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΜΕΤΑΧΕΙΡΙΣΜΕΝΩΝ ΕΙΔΩΝ ΕΝΔΥΣΗΣ ΚΑΙ ΥΠΟΔΗΣΗΣ ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΗΣ ΠΡΟΛΗΨΗΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΠΥΡΓΟΥ

Σήμερα, ... / ... / 2020, στο Δήμο Πύργου, οι κάτωθι συμβαλλόμενοι, ήτοι:

1) Αφ' ενός η Ομόρρυθμη Εταιρεία με την επωνυμία «Βαγγέλης Αράπης και ΣΙΑ - Ομόρρυθμη Εταιρεία Εμπορίας και Ανακύκλωσης» και διακριτικό τίτλο «RECYCOM», η οποία εδρεύει στην Αρτέμιδα Αττικής, οδός Σοφοκλέους 13 & Πυθαγόρα 40, ΤΚ 19016 και εκπροσωπείται νόμιμα από το διαχειριστή της Βαγγέλη Αράπη, με ΑΦΜ 800388968, ΔΟΥ Παλλήνης, ως προκύπτει από το από 23/01/2012 καταστατικό της, η οποία θα αποκαλείται στο εξής χάριν συντομίας «η Εταιρεία» και

2) Αφ' ετέρου ο Δήμος Πύργου με ΑΦΜ, ο οποίος εκπροσωπείται νόμιμα για την κατάρτιση της παρούσης από τον, και θα αποκαλείται στο εξής χάριν συντομίας «ο Δήμος»,

συμφώνησαν, συνομολόγησαν και συναποδέχθηκαν τα ακόλουθα:

Ι. ΠΡΟΟΙΜΙΟ

Οι συμβαλλόμενοι καταρτίζουν το παρόν Συμφωνητικό, που έχει ως αντικείμενο τη διαχείριση μεταχειρισμένων ειδών ένδυσης και υπόδησης του Δήμου Πύργου έχοντας υπόψη:

α) Τις διατάξεις του Ν. 4042/2012 «Ποινική προστασία του περιβάλλοντος, Εναρμόνιση με την Οδηγία 2008/99/ΕΚ - Πλαίσιο παραγωγής και διαχείρισης αποβλήτων - Εναρμόνιση με την Οδηγία 2008/98/ΕΚ - Ρύθμιση θεμάτων Υπουργείου Περιβάλλοντος, Ενέργειας και Κλιματικής Αλλαγής». Ιδίως δε των διατάξεων του άρθρου 29 παράγραφοι 2 και 3 του Ν 4042/2012 «Ποινική προστασία του περιβάλλοντος, Εναρμόνιση με την Οδηγία 2008/99/ΕΚ - Πλαίσιο παραγωγής και διαχείρισης αποβλήτων - Εναρμόνιση με την Οδηγία 2008/98/ΕΚ - Ρύθμιση θεμάτων Υπουργείου Περιβάλλοντος, Ενέργειας και Κλιματικής Αλλαγής» (στο εξής ο «Νόμος»), σύμφωνα με το οποίο στη νομοθεσία και την πολιτική για την πρόληψη και τη διαχείριση των αποβλήτων, ισχύει κατά προτεραιότητα η ακόλουθη ιεράρχηση, όσον αφορά στα απόβλητα: α) πρόληψη, β) προετοιμασία για επαναχρησιμοποίηση, γ) ανακύκλωση, δ) άλλου είδους ανάκτηση, όπως ανάκτηση ενέργειας και ε) διάθεση. Κατά την εφαρμογή της ιεραρχίας αυτής πρέπει να λαμβάνονται μέτρα, τα οποία προωθούν εναλλακτικές δυνατότητες που παράγουν το καλύτερο, από περιβαλλοντικής απόψεως αποτέλεσμα.

β) Την υπ' αρ. 100/2020 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου.

II. ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ

Αντικείμενο του παρόντος Συμφωνητικού είναι ο καθορισμός των ειδικότερων όρων και προϋποθέσεων συνεργασίας των παραπάνω συμβαλλομένων για την οργάνωση και τη λειτουργία του προγράμματος πρόληψης δημιουργίας αποβλήτων ειδών ένδυσης και υπόδησης του Δήμου Πύργου (εφεξής «το Έργο», το οποίο περιγράφεται στη συνέχεια του παρόντος άρθρου).

III. ΟΡΙΣΜΟΙ

Συμφωνητικό:

Ως «Συμφωνητικό», εννοείται στο εξής το παρόν συμφωνητικό, με το Παράρτημά του, καθώς και τις τυχόν τροποποιήσεις του. Ως «Εταιρεία», εννοείται στο εξής η πρώτη συμβαλλόμενη. Ως «Δήμος» εννοείται στο εξής ο υπογράφων την παρούσα Οργανισμός Τοπικής Αυτοδιοίκησης, με τα αρμόδια όργανα και υπηρεσίες του. Ως «Τόπος» εννοείται στο εξής η τοποθεσία, όπου εγκαθίστανται οι κάδοι εναπόθεσης ανακυκλούμενων και επαναχρησιμοποιούμενων ειδών ένδυσης και υπόδησης. Ως «Έργο» εννοείται στο εξής η υπηρεσία προμήθειας και εγκατάσταση από την Εταιρεία ειδικού Κάδου ανακυκλούμενων και επαναχρησιμοποιούμενων ειδών ένδυσης και υπόδησης και το περιοδικό άδειασμα και αποκομιδή των εναποτεθέντων ειδών, προς το σκοπό είτε επανάχρησης είτε ανακύκλωσής τους.

IV. ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ

Η εταιρεία RECYCOM αποτελεί εταιρεία δραστηριοποιούμενη στο χώρο συγκέντρωσης και ανακύκλωσης μεταχειρισμένων ειδών ένδυσης και υπόδησης, τα οποία συλλέγει με δική της επιμέλεια και ευθύνη, όπως αυτά συγκεντρώνονται εντός καλαίσθητων κάδων της, διαστάσεων περίπου 1Χ1 μ., οι οποίοι φέρουν τα στοιχεία της, του συνεργαζόμενου δήμου και πληροφορίες σχετικά με τη δραστηριότητά της και το έργο της στην ανακύκλωση. Οι κάδοι ανακύκλωσης τοποθετούνται σε δημόσια σημεία, καθώς επίσης και σε ιδιωτικής χρήσης χώρους, προσιτούς στο κοινό. Έπειτα από τη συλλογή των περισυλλεγμένων υλικών η Εταιρεία προβαίνει στην κατάλληλη διαλογή με σκοπό τη διάθεση μέρους τους σε επανάχρηση και μέρους του προς ανακύκλωση για δημιουργία πανιών καθαρισμού, στουπιών, μονωτικού και συναφούς υλικού και ανάλογες χρήσεις, ενώ μπορεί να προσφέρει μέρος αυτών, που μπορούν να επαναχρησιμοποιηθούν και σε κοινωνικές δράσεις στην Ελλάδα, στο πλαίσιο του δικού της προγράμματος εταιρικής κοινωνικής ευθύνης.

Ο Δήμος Πύργου στο πλαίσιο ενός ολοκληρωμένου προγράμματος πρόληψης δημιουργίας αποβλήτων, ανακύκλωσης και βιώσιμης ανάπτυξης, επιθυμεί να ενταχθεί στο δίκτυο ανακύκλωσης μεταχειρισμένων ειδών ένδυσης και υπόδησης της εταιρείας RECYCOM, βάσει της Απόφασης

Δημοτικού Συμβουλίου υπ' αριθμ. 100/2020 διαθέτοντας κατάλληλο, κεντρικό σημείο, της επιλογής του, βάσει της Απόφασης Δημοτικής Κοινότητας, για την εκτέλεση εκ μέρους της Εταιρείας του συμφωνημένου ως άνω Έργου.

4.3. Από τη δράση αυτή για το Δήμο προκύπτει:

α) Σημαντική δημόσια ωφέλεια περιβαλλοντικού χαρακτήρα, αφού τα συλλεχθέντα είδη θα αποτρέπονται από το ρεύμα των αστικών αποβλήτων, τα οποία ο Δήμος Πύργου οδηγεί μέχρι σήμερα, σε υγειονομική ταφή, με σημαντικό περιβαλλοντικό αποτύπωμα και οικονομικό κόστος διαχείρισης.

β) Άμεση οικονομική ωφέλεια από την εξοικονόμηση των αναλογούντων ποσών περιβαλλοντικής εισφοράς, τα οποία θα κατέβαλλε ετησίως σύμφωνα με το άρθρο 43 του ν. 4042/2012, για τις δια της παρούσης ποσότητες ανακυκλούμενων, ανακτωμένων και επαναχρησιμοποιημένων πλέον ενδυμάτων και υποδημάτων, τα οποία υπό άλλες συνθήκες θα απορρίπτονταν στο ΧΥΤΑ.

γ) Άμεσο όφελος για το Δήμο από την προσφορά, εκ μέρους της Εταιρείας του συμφωνηθέντος ανταποδοτικού ποσού και ρουχισμού.

δ) Έμμεσο κοινωνικό όφελος από την εκπαίδευση των πολιτών του δήμου σε δράσεις και πολιτικές περιβαλλοντικού σεβασμού, κοινωνικής ευθύνης, αειφορίας και πράσινης οικονομίας.

V. ΟΡΟΙ

1. Ο Δήμος Πύργου στο πλαίσιο ενός ολοκληρωμένου προγράμματος ανακύκλωσης και βιώσιμης ανάπτυξης, θα ενταχθεί στο δίκτυο ανακύκλωσης ειδών ένδυσης της εταιρείας RECYCOM, διαθέτοντας κατάλληλο κεντρικό σημείο για την απόθεση ενός (1) κάδου ανακύκλωσης της RECYCOM.

2. Ο Δήμος Πύργου θα έχει την υψηλή εποπτεία της αποκομιδής των κάδων, δηλαδή θα αναλάβει την περισυλλογή και την αποθήκευση του ρουχισμού και των υποδημάτων από τους εν λόγω κάδους. Η περισυλλογή θα πρέπει να γίνεται από άτομο/α τα οποία θα έχουν πάρει την έγκριση από το Δήμο Πύργου και από κανέναν άλλον. Η RECYCOM θα πρέπει να είναι ενήμερη για τις ημέρες αποκομιδής του κάδου.

3. Ο Δήμος Πύργου θα υποχρεούται να περιλαμβάνει το ανωτέρω έργο στην ιστοσελίδα του ενημερώνοντας τακτικά τους δημότες για το πρόγραμμα αυτό αλλά και για τα οφέλη του.

4. Η RECYCOM οφείλει να ενημερώνει και να παραχωρεί στατιστικά στοιχεία προόδου του προγράμματος και στοιχεία συλλογής – αξιοποίησης των περισυλλεγμένων υλικών στο τέλος κάθε έτους.

5. Η RECYCOM αναλαμβάνει εξ ολοκλήρου, όταν μαζευτεί ένας ικανοποιητικός όγκος μεταχειρισμένου ρουχισμού και υποδημάτων, την αποστολή του στις εγκαταστάσεις της RECYCOM στην Αττική.

6. Αφού η εταιρεία παραλάβει τον ρουχισμό, έχει την υποχρέωση να προσφέρει δωροεπιταγές πενήντα ευρώ (50€) ανά τόνο ρουχισμού και υποδημάτων, από Σούπερ Μάρκετ της επιλογής του Δήμου Πύργου.

7. Ο ρουχισμός και τα υποδήματα που θα παραλάβει η RECYCOM από το Δήμο Πύργου δεν θα πρέπει σε καμία περίπτωση να είναι βρώμικος, βρεγμένος ή κατεστραμμένος. Σε αυτήν την περίπτωση η RECYCOM έχει το δικαίωμα να μην παραλάβει τον εν λόγω ρουχισμό. Επίσης, ο ρουχισμός και τα υποδήματα θα πρέπει να είναι εντός δεμένων σάκων ή σακουλιών κατά την παραλαβή.

8. Οι κόκκινοι κάδοι θα πρέπει να έχουν πάνω τους μόνο τα συμφωνηθέντα δυο (2) αυτοκόλλητα και σε καμία περίπτωση επιγραφές τρίτων.

9. Οποιαδήποτε ενέργεια από το Δήμο Πύργου, αντίθετη με το πρόγραμμα ανακύκλωσης ενδυμάτων και υποδημάτων που εφαρμόζει η εταιρεία RECYCOM διακόπτει αυτόματα τη συνεργασία των δυο Μερών. Το ίδιο ισχύει και αντιστρόφως.

VI. ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΤΟΥ ΣΥΜΦΩΝΗΤΙΚΟΥ / ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ

Το παρόν Συμφωνητικό συνάπτεται για χρονική διάρκεια πέντε (5) ετών, αρχόμενη από την ημερομηνία υπογραφής του. Η σύμβαση, παρατείνεται μετά το πέρας της πενταετίας επ' αόριστον εφόσον κανένα από τα συμβαλλόμενα μέρη δεν διαμαρτυρηθεί εγγράφως τουλάχιστον τρεις (3) μήνες πριν από τη λήξη της χρονικής διάρκειας του συμφωνητικού.

Η RECYCOM μπορεί να προχωρήσει σε λύση του Συμφωνητικού για λόγους βιωσιμότητας της δράσης πριν από το συμφωνημένο χρόνο των πέντε (5) ετών, αλλά σε καμία περίπτωση πριν την έλευση έξι (6) μηνών από την υπογραφή του παρόντος. Θα πρέπει όμως σχετικά να ειδοποιήσει εγγράφως το Δήμο Πύργου τουλάχιστον 1 μήνα πριν από τη λήξη της συνεργασίας. Σε κάθε περίπτωση λύσης του παρόντος και το αργότερο εντός δυο (2) μηνών από αυτήν, η RECYCOM υποχρεούται να παραλάβει τον κάδο της από το αναφερόμενο στην καταγγελία σημείο. Μέχρι την παραλαβή τους, η RECYCOM έχει το δικαίωμα να συνεχίζει το έργο αποκομιδής και ανακύκλωσης, μέσω των κάδων, που απομένουν στα σημεία που έχουν από κοινού κατά τα ανωτέρω καθοριστεί.

VII. ΤΕΛΙΚΕΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ

Το παρόν Συμφωνητικό διέπεται από το Ελληνικό Δίκαιο. Αρμόδια για την επίλυση οποιασδήποτε διαφοράς που τυχόν θα προκύψει από αυτό είναι τα Δικαστήρια των Αθηνών. Το παρόν Συμφωνητικό με το παράρτημα του, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο μέρος του συμφωνητικού αυτού, αποτελεί το σύνολο της συμφωνίας μεταξύ των Μερών και υπερισχύει οποιασδήποτε άλλης ισχύουσας μέχρι την υπογραφή του παρόντος γραπτής ή προφορικής συμφωνίας μεταξύ των Μερών. Όλοι οι όροι του παρόντος συμφωνούνται ως ουσιώδεις και επιδέχονται τροποποίηση μόνο με νεότερη έγγραφη συμφωνία των Μερών. Εάν κάποιος από τους παρόντες όρους κριθεί άκυρος, ακυρώσιμος ή ανίσχυρος δεν θα επηρεάζεται το κύρος των υπολοίπων που παραμένουν σε πλήρη ισχύ, ως εάν ο άκυρος / ακυρώσιμος ή ανίσχυρος όρος να μην είχε περιληφθεί στο παρόν εξ αρχής. Ανταπόδειξη κατά των όρων του παρόντος επιτρέπεται μόνο εγγράφως, αποκλεισμένου κάθε άλλου αποδεικτικού μέσου.

Η ακυρότητα μέρους του Συμφωνητικού δεν επιφέρει την ακυρότητα του συνόλου αυτού. Τα Συμβαλλόμενα Μέρη, στην περίπτωση διαπίστωσης μερικής ακυρότητας, αναλαμβάνουν την υποχρέωση να βρουν τη διατύπωση νέας παραγράφου ή άρθρου ή την τροποποίηση του ή την προσθήκη νέας παραγράφου ή άρθρου που θα θεραπεύει την ακυρότητα και ταυτόχρονα θα είναι συμβατό με το συνολικό περιεχόμενο του Συμφωνητικού.

Αυτά συμφώνησαν και συναποδέχθηκαν τα συμβαλλόμενα μέρη και προς απόδειξη αυτών συντάχθηκε και υπογράφηκε σε τέσσερα (4) πρωτότυπα για να λάβει κάθε μέρος από δύο (2) και υπογράφεται ως ακολούθως:

Για την εταιρεία RECYCOM

Για το Δήμο Πύργου

Ο Διαχειριστής

ο Δήμαρχος Πύργου

Αράπης Βαγγέλης
.....»

Παναγιώτης Αντωνακόπουλος

Β. Εγκρίνει την τοποθέτηση ενός (1) «κόκκινου κάδου» εντός του προαυλίου χώρου του παλαιού Μανωλοπούλειου Νοσοκομείου Πύργου που βρίσκεται στην Κοινότητα Πύργου επί της οδού Κατακόλου.

Γ. Εξουσιοδοτεί το Δήμαρχο Πύργου κ. Παναγιώτη Αντωνακόπουλο, για την υπογραφή του συμφωνητικού συνεργασίας.

- Ο Επικεφαλής της παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση Δήμου Πύργου» κ. Χ. Γιάνναρος και ο Πρόεδρος της Κοινότητας Πύργου κ. Βασίλειος Φάμελλος είχαν αποχωρήσει από τη συνεδρίαση πριν τη συζήτηση και έγκριση του θέματος.

Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 100/2020.

Για το σκοπό αυτό συντάχθηκε το παρόν πρακτικό που υπογράφεται ως ακολούθως:

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ

Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

**Ακριβές Απόσπασμα
Εκ των πρακτικών του Δ.Σ.
Πύργος 27 -5-2020
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.**

ΕΠΑΜΕΙΝΩΝΔΑΣ ΚΥΡΙΑΖΗΣ